
IMAÓRA AZ ISTENI IRGALMASSÁGRÓL 

„Valahányszor hallod, hogy hármat üt az óra, merülj el teljesen irgalmassá-
gomban, dicsőítsd és magasztald; hívd le az egész világra hatalmát, főleg a sze-
gény bűnösökre, mert az irgalom ebben az órában nyílt meg teljesen a lelkek 
számára.” (Napló 1572) 

AZ ISTENI IRGALMASSÁG RÓZSAFÜZÉRE 
Mi Atyánk... Üdvöz légy, Mária... Hiszek egy Istenben... 



KÖNYÖRGÉS 
Könyörögjünk! Istenünk, a te irgalmadnak nincs határa és jósá-

god kincsestára kimeríthetetlen. Növeld kegyesen a neked szentelt 
nép hitét, hogy méltóképpen megértsük: mily nagy szeretettel terem-
tettél minket, hogyan nyertük el a megváltást Krisztus vére árán, és 
milyen csodálatos módon születtünk újjá a Szentlélekből. Aki élsz 
és uralkodol a Fiúval és a Szentlélekkel egységben, Isten mindörök-
kön-örökké. F. Ámen. 

OLVASMÁNY              Jel 3,14b.20-22 
Olvasmány a Jelenések könyvéből 

Vele étkezem, ő meg velem 

Ezt mondja az Ámen, a hű és igaz tanú, Isten teremtésének kút-
forrása: 

„Nézd, az ajtóban állok, és kopogtatok. Aki meghallja szavamat, 
és kinyitja az ajtót, ahhoz bemegyek, és vele étkezem, ő meg velem. 

A győztest magam mellé ültetem a trónra, amint én is győztem, 
és Atyámmal együtt ülök a trónon. Akinek van füle, hallja meg, mit 
mond a (Szent)lélek az egyházaknak!” 

Ez az Isten igéje. F. Istennek legyen hála. 

VÁLASZOS ZSOLTÁR   118 (117),2-4.13-15.22-24   6. zsoltártónus 

Válasz: Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, * mivel irgalma 

örökké megmarad. 1. vers 
Vagy: Alleluja, alleluja, alleluja. 6. szám 
Mondja Izrael háza, hogy jó az Isten, * mivel irgalma örökké meg-

marad. 
Mondja Áron papi háza is, * mivel irgalma örökké megmarad. 
Mondják, akik félik az Urat, * mivel irgalma örökké megmarad. 
Válasz: Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, * mivel irgalma 

örökké megmarad. Vagy: Alleluja, alleluja, alleluja. 
Nekem jöttek, ütlegeltek, hogy elessem, * de az Úr megsegített. 
Az Úr erősségem és dicsőségem, * ő lett az én szabadítóm. 



Az igazak sátra * örömujjongástól és énektől hangos. 
Válasz: Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, * mivel irgalma 

örökké megmarad. Vagy: Alleluja, alleluja, alleluja. 
A kő, amelyet az építők félredobtak, * íme, az vált szegletkővé. 
Mindezt az Úr vitte végbe, * csodálatra méltó a mi szemünkben. 
Ezt a napot az Úristen adta, * örvendjünk és vigadjunk rajta. 
Válasz: Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, * mivel irgalma 

örökké megmarad. Vagy: Alleluja, alleluja, alleluja. 

SZENTLECKE             1Pét 1,3-9 
Szentlecke Szent Péter apostol első leveléből 

Nagy irgalmasságában Isten új életre hívott minket 
Jézus Krisztus feltámadása által 

Testvéreim! Áldott legyen az Isten, a mi Urunk, Jézus Krisztus 
Atyja, aki nagy irgalmasságával, Jézus Krisztusnak a halálból való 
feltámadása által élő reményre teremtett újjá bennünket, hogy a 
mennyben romolhatatlan, szeplőtelen és el nem hervadó örökség 
várjon rátok. Isten hatalma megőrzött titeket a hitben az örök üd-
vösségre, amely készen áll, hogy az utolsó időben megnyilvánuljon. 

Örüljetek tehát, akkor is, ha most egy kicsit szomorkodnotok kell, 
mert különféle kísértések érnek benneteket, hogy kipróbált hitetek, 
amely értékesebb a tűzpróbát kiállott veszendő aranynál, Jézus 
Krisztus megjelenésekor méltó legyen a dicséretre, a dicsőségre és a 
tiszteletre. Mivel szeretitek Krisztust, bár nem láttatok, és hisztek 
benne, noha nem találkoztatok vele, amikor eléritek hitetek célját, 
lelketek üdvösségét, – a megdicsőültek kimondhatatlan örömével 
fogtok ujjongani. 

Ez az Isten igéje. F. Istennek legyen hála. 

ALLELUJA ÉS EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS 
Alleluja. 5. szám 
Az Úr mindenkihez jóságos, * és irgalmas minden művéhez. Vö. 

Zsolt 145 (144),9           5. zsoltártónus 
Alleluja. 



EVANGÉLIUM           Jn 20,19-31 
† Evangélium Szent János könyvéből 
F. Dicsőség neked, Istenünk. 

Nyolc nap múlva eljött Jézus 

Amikor a hét első napján (Húsvétvasárnap) beesteledett, Jézus 
megjelent a tanítványoknak ott, ahol együtt voltak, pedig a zsidóktól 
való félelmükben zárva tartották az ajtót. Belépett és így szólt hoz-
zájuk: „Békesség nektek!” Miután ezt mondta, megmutatta nekik a 
kezét és az oldalát. Az Úr láttára öröm töltötte el a tanítványokat. 
Jézus megismételte: „Békesség nektek! Amint engem küldött az 
Atya, úgy küldelek én is titeket.” E szavak után rájuk lehelt és így 
folytatta: „Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsátjátok bűneit, az 
bocsánatot nyer, s akinek nem bocsátjátok meg, az nem nyer bocsá-
natot.” 

A tizenkettő közül az egyik, Tamás, vagy melléknevén Iker, nem 
volt velük, amikor Jézus megjelent nekik. Később a tanítványok el-
mondták neki: „Láttuk az Urat.” De ő így szólt: „Hacsak nem látom 
kezén a szegek nyomát, ha nem érintem ujjaimat a szegek helyéhez, 
és nem tapintom meg kezemmel oldalát, én nem hiszem!” 

Nyolc nap múlva ismét együtt voltak a tanítványok. Tamás is ott 
volt velük. Ekkor újra megjelent Jézus, bár az ajtó zárva volt. Belé-
pett és köszöntötte őket: „Békesség nektek!” Tamásnak pedig ezt 
mondta: „Nyújtsd ide az ujjadat és nézd a kezemet! Nyújtsd ki a 
kezedet és érintsd meg oldalamat! Ne légy hitetlen, hanem hívő!” 
Tamás így válaszolt: „Én Uram, én Istenem!” Jézus ezt mondta neki: 
„Most már hiszel, Tamás, mert láttál engem. Boldogok, akik nem 
láttak, és mégis hisznek!” 

Jézus még sok más csodajelet is művelt tanítványai szeme láttára, 
de azok nincsenek megírva ebben a könyvben. Ezeket viszont meg-
írták, hogy higgyétek: Jézus a Messiás, az Isten Fia, és hogy a hit által 
életetek legyen benne. 

Ezek az evangélium igéi. F. Áldunk téged, Krisztus. 



ELMÉLKEDÉS 
Szent II. János Pál pápa Dives in misericordia kezdetű, az Isteni Ir-

galmasságról szóló enciklikájából (48-54.) 
Krisztus föltámadása mint az Isteni Irgalom kinyilatkoztatása 

Krisztus keresztje a Kálvárián a rossz erejének, Isten Fia elleni 
erejének is bizonysága. A rossz hatalmának megnyilvánulása azzal 
szemben, aki az összes emberek között egyedül volt ártatlan és ide-
gen a bűntől, s akinek világba jövetele egyedül volt mentes Ádám 
engedetlenségétől és az eredeti bűn örökségétől. És íme, pontosan 
Őbenne, Krisztusban nyeri el büntetését a bűn, az Ő áldozatának és 
„egészen a halálig” tartó engedelmességének árán (Fil 2,8). Őt, aki 
nem ismerte meg a bűnt, Isten „értünk bűnné tette” (2Kor 5,21). 
De bekövetkezett az igazságszolgáltatás a halál fölött is, mely az em-
beri történelem kezdete óta társa a bűnnek. És hogy ilyen ítélet tör-
ténhetett, az Annak halálának köszönhető, aki nem ismerte a bűnt, 
és egyedül volt képes arra, hogy halálával megölje a halált (vö. 1Kor 
15,54). Ily módon Krisztus keresztje, melyen az Atyával egylényegű 
Fiú eleget tesz Isten igazságosságának, gyökerében mutatja meg az 
irgalmat, helyesebben a szeretetet. Azt a szeretetet, mely ellentmond 
a gyökérnek, melyből az emberi történelemben a rossz származik, 
nevezetesen a bűnnek és a halálnak. 

A kereszt tehát az a legmélyebb pont, ameddig az Istenség leha-
jolt az emberhez, és mindahhoz, amit az ember – főleg a nehezebb 
és sanyarúbb időkben – a maga szerencsétlenségének nevez. A ke-
reszt azt jelenti, hogy az örök szeretet ápolni kezdte azokat a sebe-
ket, melyek az embernek földi élete folyamán a leginkább fájnak, s 
hogy beteljesedett a messiási ígéret, melyet egykor a názáreti zsina-
gógában mondott ki Krisztus (vö. Lk 4,18-21), majd Keresztelő Já-
nos küldöttei előtt megismételt (vö. Lk 7,20-23). A mondottak sze-
rint, melyek már Izaiás jövendölésében is benne foglaltattak (vö. Iz 
35,5; 61,1), ez az ígéret a szegények, a meggyötörtek, a foglyok, a 
vakok, a szenvedők és a bűnösök iránt irgalmas szeretet kinyilatkoz-



tatása által vált valóra. A húsvéti misztérium azonban túlhaladja an-
nak a sokféle rossznak a határait, melynek az ember földi életében 
részese lehet. Krisztus keresztje ugyanis megláttatja velünk a rossz-
nak a bűnbe és a halálba nyúló gyökereit, s így a kereszt eszkatolo-
gikus jellé válik: csupán az eszkatologikus beteljesedésben és a min-
denség végső megújításában győzi le majd a szeretet a rossz belső 
gyökereit az összes választottakban, amikor a szeretet – egészen 
érett gyümölcsként – megtermi majd a dicsőséges halhatatlanság, a 
szentség és az élet országát. Ennek az eszkatologikus beteljesedés-
nek alapja azonban Krisztus keresztjében és halálában már készen 
van. És hogy Krisztus „harmadnapra föltámadott” a halálból (1Kor 
15,4), ez messiási küldetésének végső jele; ez foglalja össze a rossz 
hatalma alatt álló világban jelenlevő irgalmas szeretet kinyilatkozta-
tását. 

A kereszt egyúttal az „új eget” és az „új földet” (Jel 21,1) is jelzi, 
ahol Isten majd „letöröl szemükről minden könnyet, és halál nem 
lesz többé; sem gyász, sem jajgatás, sem fájdalom nem lesz többé, 
mert amik eddig voltak, elmúltak” (Jel 21,4). Amikor majd a világ 
elérkezik a végső tökéletességre, az irgalom úgy fog megmutatkozni, 
mint szeretet. A világ jelen állapotában azonban, az emberi történe-
lemben – mely a bűnnek és a halálnak a történelme is – a szeretetnek 
kell elsősorban irgalomként megmutatkoznia. Krisztus messiási 
terve, ami az irgalom programja is, népének, az Egyháznak prog-
ramját is jelzi. S ennek középpontjában mindig a kereszt áll, mivel 
az irgalmas szeretet kinyilvánulása a keresztben éri el tetőpontját. 
Amíg tehát „ami eddig volt”, el nem múlik (vö. Jel 4,21), a kereszt 
marad az a „hely”, amelyre Szent János apokalipszisének más szavai 
is vonatkoztathatók: „Íme, az ajtónál állok és zörgetek. Aki meg-
hallja majd szavamat és ajtót nyit, ahhoz bemegyek, vele fogok ét-
kezni és ő énvelem” (Jel 3,20). Mert Isten akkor is különleges mó-
don tárja föl a maga irgalmát, amikor az embert saját Fia, a Megfe-
szített iránt serkenti „irgalomra”. 



Krisztus, mégpedig a megfeszített Ige, aki soha el nem múlik (vö. 
Mt 24,35): Ő az, aki minden emberi szív ajtajánál áll és zörget (vö. 
Jel 3,20). Nem fojtja meg a szabadságot, hanem pontosan a szabad-
ságból akarja előhívni a szeretetet, mégpedig nem csupán a szen-
vedő Emberfia iránti együttérzésben vagy részesedésben, hanem va-
lamilyen módon mindegyikünk részéről az örök Atya felé nyújtott 
„irgalomban” is. Lehetett volna másként az emberi méltóságot ma-
gasabbra emelni és jobban megőrizni Krisztus egész messiási művé-
ben és az irgalomnak a kereszt által történő kinyilatkoztatásában, 
mint így, hogy valamiképpen irgalmat nyer az, aki az „irgalmat ki-
nyilatkoztatja”? 

Nemde valójában erről az irgalomról beszél Krisztus, amikor azt 
mondja: „Valahányszor megtettétek egynek ezek közül, ...nekem 
tettétek” (Mt 25,40)? Nemde a hegyi beszéd ezen szavai: „boldogok 
az irgalmas szívűek, mert ők majd irgalmat nyernek” (Mt 5,7) az 
egész evangéliumnak és a benne rejlő csodálatos cserének is össze-
foglalását adják, amely csere az üdvözítő terv egyszerű, érvényes s 
ugyanakkor „édes” törvénye? Nemde a hegyi beszéd ezen szavai, 
melyek mindjárt a kezdet kezdetén megmutatják az emberi szív ké-
pességeit – azt, hogy az emberekben megvan a képesség arra, hogy 
„irgalmas szívűek” legyenek –, szinte ugyanezen a módon Isten 
mélységes misztériumát is föltárják: az Atyának, a Fiúnak és a Szent-
léleknek azt a kifürkészhetetlen kapcsolatát, melyben az igazságos-
ságot átölelő szeretet utat nyit az irgalomnak, az igazságosság pedig 
az irgalom által kinyilvánítja a szeretet tökéletességét. 



ÉNEK        Éneklő Egyház 105 

2. A kereszten oldalából vér és víz áradott, 
e forrásból a világnak új élet támadott. R) 

3. Várja immár fenn a mennyben Atyjánál székhelye, 
váltságunk lett kínhalála, közbenjár érdeme. R) 

ELMÉLKEDÉS (folytatás) 
Ezért a húsvéti misztérium nem egyéb, mint maga Krisztus, a föl-

foghatatlan Isten misztériuma kinyilatkoztatásának csúcshelyzeté-
ben. Maradéktalanul ugyanis ekkor válnak valóra az Utolsó Vacsora 
termében elhangzott szavak: „aki engem látott, látta az Atyát” (Jn 
14,9). Mert Krisztus, akinek az Atya az ember miatt „nem kegyel-
mezett meg” (Róm 8,32), s aki a saját fájdalmában és a kereszten 
való gyötrődésében nem tapasztalhatta meg az emberi irgalmat, a 
föltámadásában mutatja meg akadálytalanul annak a szeretetnek a 
teljességét, mellyel az Atya Őt és Őbenne minden embert szeret. 
„Nem a halottak Istene, hanem az élőké.” (Mk 12,27) Krisztus a 
föltámadásában annyira megmutatta az irgalmas szeretet Istenét, 
hogy vállalta a keresztet, mely a föltámadásnak volt az útja. Éppen 
ezért, amikor megemlékezünk Krisztus keresztjéről, kínszenvedésé-
ről és haláláról, hitünk és reményünk közvetlenül a Föltámadottra 
irányul; arra a Krisztusra, aki, „amikor... a hét első napján este lett, 



...ott állt közöttük” az Utolsó Vacsora termében, „ahol a tanítvá-
nyok voltak, ...rájuk lehelt és mondta nekik: »Vegyétek a Szentlelket. 
Akiknek megbocsátjátok majd a bűnöket, azok bocsánatot nyernek, 
akiknek pedig megtartjátok, azoknak meg lesznek tartva«” (Jn 20,19-
23). 

Íme, az Isten Fia, aki föltámadásában mélységesen átérzi az Atya 
feléje irányuló irgalmát, azaz szeretetét, mely erősebb a halálnál. És 
ugyanez a Krisztus, az Isten Fia messiási műve végéig, sőt annak 
befejezése után is az irgalom kimeríthetetlen forrásának bizonyul, a 
szeretet forrásának, melyről attól kezdve az üdvösség története vé-
géig állandóan bizonyítja az Egyházban, hogy erősebb, mint a bűn. 
A húsvéti Krisztus, a föltámadott az irgalom végső megtestesülése 
és eleven jele: egyszerre üdvtörténeti és eszkatologikus. A húsvéti 
idő szent liturgiája ennek átérzésével adja ajkunkra a zsoltár szavát: 
„Az Úr irgalmasságait örökké fogom énekelni” (Zsolt 88,2). 

ÉNEK          Taizé-i ének 

AZ ISTENI IRGALMASSÁG LITÁNIÁJA 
Uram, irgalmazz nekünk! F. Uram, irgalmazz nekünk! 

Krisztus, kegyelmezz nekünk! F. Krisztus, kegyelmezz nekünk! 

Uram, irgalmazz nekünk! F. Uram, irgalmazz nekünk! 

Krisztus, hallgass minket! F. Krisztus, hallgass minket! 

Krisztus, hallgass meg minket! F. Krisztus, hallgass meg minket! 

Mennyei Atyaisten, F. Irgalmazz nekünk! 

Megváltó Fiúisten, F. Irgalmazz nekünk! 

Szentlélek Úristen, F. Irgalmazz nekünk! 



Szentháromság egy Isten, F. Irgalmazz nekünk! 

Isteni Irgalom, a Teremtő fenséges tulajdonsága, F. Bízunk ben-

ned! 
Isteni Irgalom, a Megváltó legnagyobb tökéletessége, 
Isteni Irgalom, a Megszentelő végtelen szeretete, 
Isteni Irgalom, a Szentháromság felfoghatatlan titka, 
Isteni Irgalom, a Magasságbeli legnagyobb hatalmának kifejezése, 
Isteni Irgalom, aki megnyilvánulsz az égi szellemek teremtésében, 
Isteni Irgalom, aki a semmiből hívsz létre minket, 
Isteni Irgalom, aki átöleled a világegyetemet, 
Isteni Irgalom, aki halhatatlan élettel láttál el minket, 
Isteni Irgalom, aki megvédsz minket a megérdemelt büntetéstől, 
Isteni Irgalom, aki felemelsz minket a bűn nyomorúságából, 
Isteni Irgalom, aki megigazulttá teszel minket a Megtestesült Igében, 
Isteni Irgalom, aki Krisztus sebeiből áradsz, 
Isteni Irgalom, aki kitörsz Jézus Szentséges Szívéből, 
Isteni Irgalom, aki a legszentebb Szűz Máriát, mint az Irgalom Any-

ját adtad nekünk, 
Isteni Irgalom, aki megmutatkozol az isteni titkok kinyilatkoztatásá-

ban, 
Isteni Irgalom, aki kinyilvánulsz az egyetemes Egyház megalapításá-

ban, 
Isteni Irgalom, akit a szentségek elrendelése magában foglal, 
Isteni Irgalom, akit az emberiség elnyert a keresztség és bűnbánat 

szentségében, 
Isteni Irgalom, akit ajándékul kaptunk az Oltáriszentségben és az 

egyházi rend szentségében, 
Isteni Irgalom, aki megmutatkozol abban, hogy minket meghívsz a 

szent hitre, 
Isteni Irgalom, aki kinyilvánulsz a bűnösök megtérésében, 
Isteni Irgalom, aki megnyilvánulsz az igazak megszentelésében, 
Isteni Irgalom, aki beteljesülsz a szentéletűek tökéletesítésében, 
Isteni Irgalom, a betegek és szenvedők számára az egészség forrása, 



Isteni Irgalom, az aggódó szívek vigasza, 
Isteni Irgalom, a reménytelenségben szenvedő lelkek reménye, 
Isteni Irgalom, aki mindig és mindenhová elkísérsz minden embert, 
Isteni Irgalom, aki megelőzöl minket kegyelmekkel, 
Isteni Irgalom, a haldoklók békéje, 
Isteni Irgalom, a tisztítóhelyen szenvedő lelkek felfrissítője és eny-

hítője, 
Isteni Irgalom, a boldogok égi gyönyörűsége, 
Isteni Irgalom, minden szentnek koronája, 
Isteni Irgalom, a csodák kimeríthetetlen forrása, 

Isten Báránya, aki megmutattad irántunk legnagyobb irgalmadat az-
által, hogy megváltottad a világot a kereszten, F. Kegyelmezz 

nekünk! 
Isten Báránya, aki irgalmasan felajánlod magadat értünk minden 

szentmisében, F. Hallgass meg minket! 

Isten Báránya, aki elveszed a világ bűneit kimeríthetetlen irgalmad 
által, F. Irgalmazz nekünk! 

Uram, irgalmazz nekünk! F. Uram, irgalmazz nekünk! 

Krisztus, kegyelmezz nekünk! F. Krisztus, kegyelmezz nekünk! 

Uram, irgalmazz nekünk! F. Uram, irgalmazz nekünk! 

V. Az Úr gyengéd irgalma van minden művén. 

F. Mindörökké énekelem majd az Úr irgalmát. 

Könyörögjünk! Isten, akinek irgalma végtelen, és akinek részvétkin-
csei kimeríthetetlenek, nézz ránk kegyesen, és növeld bennünk 
irgalmadat úgy, hogy még a legnagyobb megpróbáltatásokban se 
essünk soha kétségbe, hanem bizalommal mindig a te Szent Aka-
ratodhoz igazodjunk, amely maga az irgalom. A mi Urunk Jézus 
Krisztus, az Irgalom Királya által, aki veled és a Szentlélekkel 
együtt mindörökké irgalmas. F. Ámen. 
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2. Itt áll az Úr most köztetek: 
„Békesség, már ne féljetek! 
Én vagyok, bennem higgyetek!” Alleluja. R) 

3. Ezen a szent-szent ünnepen 
ujjongva csengő éneken 
Urunkat áldjuk szüntelen, alleluja. R) 

4. Illő, mert ily jót tett velünk, 
átadva néki hű szívünk, 
Istennek hálát zengenünk, alleluja. R) 

FERENC PÁPA IMÁJA AZ IRGALMASSÁG RENDKÍVÜLI 
SZENTÉVÉRE (2015. DEC. 8. – 2016. NOV. 20.) 
Urunk, Jézus Krisztus, Te megtanítottál minket, hogy irgalmasok 
legyünk, mint a mennyei Atya, és azt mondtad nekünk, hogy aki té-
ged lát, az Őt látja. Ragyogtasd ránk arcodat, és szabadok leszünk. 
Szeretettel teli tekinteted megszabadította Zakeust és Mátét a pénz 
rabságából; a házasságtörő asszonyt és Magdolnát attól, hogy bol-
dogságukat csupán egy teremtményben keressék; sírásra fakasztotta 
Pétert a tagadása után, és biztosította a mennyországot a bűnbánó 



latornak. Add, hogy valamennyien személyesen hozzánk szólónak 
halljuk szavaidat, melyeket a szamáriai asszonynak mondtál: „Ha is-
mernéd Isten ajándékát!” 
Te vagy a láthatatlan Atya látható arca, azé az Istené, aki mindenha-
tóságát elsősorban a megbocsátás és az irgalmasság által mutatja 
meg. Add, hogy az Egyház a világban a Te látható arcod legyen, 
feltámadt és megdicsőült Uráé. 
Te azt akartad, hogy papjaid is gyöngeséggel legyenek felruházva, 
hogy igaz együttérzéssel viseltessenek azok iránt, akik tudatlanság-
ban és tévedésben vannak. Add, hogy bárki hozzájuk járul, úgy 
érezze, hogy Isten várja, szereti őt és megbocsát neki. 
Küldd el Lelkedet, és szentelj meg mindnyájunkat felkenése által, 
hogy az irgalmasság szentéve legyen az Úr kegyelmi esztendeje, és 
Egyházad megújult lelkesedéssel vihesse el a szegényeknek az öröm-
hírt, hirdesse a börtönök foglyainak és az elnyomottaknak a szabad-
ságot, a vakoknak pedig adja vissza látásukat. 
Szűz Mária, az Irgalmasság Anyja közbenjárására kérjük ezt Tőled, 
aki élsz és uralkodol az Atyával és a Szentlélekkel egységben mind-
örökkön örökké. Ámen. 

ÉNEK          Taizé-i ének 
Bizakodjatok, jó az Úr, jósága éltet! 
Bizakodjatok, jó az Úr! Alleluja! 

SZENT II. JÁNOS PÁL PÁPA IMÁJA 
Uram, te a legkisebb segítségért is önmagaddal ajándékozol meg. 
Add, hogy mindig önzetlenül tudjak segíteni keresztjüket viselő fe-
lebarátaimon! 
Taníts meg bűneimet megsiratva, igaz szívvel megtérni! 
Taníts meg másokért élő, áldozatos szeretetre! 
Add, hogy ne pazaroljam el örök javaimat, hanem megőrizzem a 
megszentelő kegyelem égi köntösét, legszebb kincsemként ápolva 
azt! 
Gyengeségedben kínod legyen az erőm. 



Gyávaságomban bátorságot, szenvedésben vigaszt adjon tőrrel át-
szúrt szíved. 
A kereszt fénye legyen lámpásom, s fájdalma út, melyen járva elta-
lálhatok Hozzád. Ámen. 

ÉNEK          Taizé-i ének 
Jó az Úrban bizakodni, jó az Úr.  
Remélj és bízz benne: jó az Úr.  

LISIEUX-I KIS SZENT TERÉZ IMÁJA A PAPOKÉRT 
Jézus örök főpap! 
Tartsd meg papjaidat legszentebb Szíved oltalmában, ahol senki 
sem árthat nekik. 
Őrizd meg szeplőtelenül fölkent kezüket, melyekkel naponta érin-
tik szent testedet. 
Őrizd meg tisztán ajkukat, melyeket szent véred pirosít. Őrizd meg 
tisztán és minden földi érdektől mentesen szívüket, melyeket di-
csőséges papságod magasztos pecsétje ékesít. 
Növeld bennük az irántad való szeretetet és hűséget, mentsd meg 
őket a világ mételyétől. 
A kenyér és bor átváltoztatásának hatalmával együtt add nekik a 
lelkeket átváltoztató erőt is. 
Áldd meg munkájukat bő terméssel és ajándékozd nekik egykor az 
örök élet koronáját. Ámen.  
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2. A MESSIÁS feltámadott, alleluja, alleluja, 
beteljesült, mi íratott, alle, alleluja. 

3. ÉLETADÓNK feltámadott, alleluja, alleluja, 
kegyelme most kiáradott, alle, alleluja. 

4. VIGASZTALÓNK feltámadott, alleluja, alleluja, 
elűzte már a bánatot, alle, alleluja. 

5. ÖRÖMNAPUNK feltámadott, alleluja, alleluja, 
ránk oly szép hajnal virradott, alle, alleluja. 

 


